

盐都区

成功举办第二届海外人才创新创业大赛

□马贤兵 陆爱玲 文/图



活动现场



签约仪式

盐城晚报讯 日前,2022第二届中国盐城盐都海外人才创新创业大赛颁奖仪式举行。省科协党组成员、副主席方胜昔应邀出席并讲话,省科协国际部部长吕家勇、市科协主要领导等出席活动,盐城高新区管委会就产业与人才政策作推介。

方胜昔在讲话中充分肯定了盐城和盐都“双创”工作取得的成绩。他希望座上的各位海外人才都能来江苏创新创业、到盐城找到“娘家”,在科技报國中勇当主角、勇挑大梁。

省科协将一如既往地服务海外人才成长成才、成就事业,以“海智计划”为引领,大力实施“海智江苏”行动,打造凝聚海外人才的强磁场,为我省各地开展国际科技合作创造条件,为推动构建人类命运共同体发挥积极作用。

颁奖仪式上,为中东欧(布达佩斯)创新基地揭牌,并启动第三届中国盐城盐都海外人才创新创业大赛。获奖的地下管网清淤检测机器人及地网一体化系统、新一代超高

效新能源电机、可搭载模块化舱体的无人驾驶通用滑板底盘、工业金相精密智能检测技术与产业化、固态新型电池、人工智能教育系列产品开发及其产业化6个优质项目成功签约。

据悉,本次大赛共征集118个项目,经过前期比赛遴选出12个优质项目参加决赛,最终6个项目获奖。

盐都区区直部门分管领导、各镇(街道)组织委员、招商负责人、科技助理等100余人参加活动。

亭湖区科协

为科技亭院揭牌



观摩现场

盐城晚报讯 为进一步推动“村会合作”项目实施,助力乡村振兴,亭湖区科协在南洋镇月青村新建了“南洋镇科技亭院”,并于10月19日举行揭牌仪式。

为进一步助力乡村振兴,今年8月,亭湖区科协在月青村新建科技亭院,作为该镇水果种植宣传示范基地。据介绍,科技亭院面积约100平方米,包括南洋镇月青村简介、家庭农场及美好南洋品牌介绍等内容,通过图文结合的方式,展现月青村的产业概况。院内设有科技亭院益农培训室和美好南洋新农菁英直播间,为科普基地、种养大户、家庭农场和农民专业合作社带头人等进行产业技术培训、电商销售培训,并开设农产品推广与直播销售平台。

陈琪 文/图

中石化盐城分公司举行公众开放日活动



嘉宾与开放日活动吉祥物油迪宝宝合影。



参观上冈油库消防泵房。 黄海峰 摄

盐城晚报讯 10月20日,中石化盐城分公司以“牢记嘱托保供应,加快发展立新功”为主题的公众开放日活动在盐城市区东环路加能站举行。部分市党代会代表、市人大代表、市政协委员,市成品油流通行业协会理事单位代表,消费者代表,省市主流媒体等应邀参加了开放日活动。

作为盐城地区成品油供应的龙头企业,近年来,中石化盐城分公司坚持“爱我中华、振兴石化”“为美好生活加油”的初心和使命,围绕全市发展大局,坚定履行国有企业的政治责任、社会责任和经济责任,全力确保我市成品油市场的稳定供应,储销网络日趋完善,企业规模不断壮大,地方贡献度不断增强。中石化盐城分公司总经理、市成品油流通行业协会会长顾亚平致辞,五年来,盐城分公司累计建设新油站22座。2022年1月13日,经过30多个月的持续奋斗,盐城上冈油库暨苏北成品油管道淮盐支线正式投营,彻底打通了困扰我市多年的成品油物流和仓储“瓶颈”。公司先后多次被市政府表扬为“市级文明单位”“支农惠农先进单位”。

此次公众开放日活动旨在贯彻落实国务院国资委关于“开门办企业、开放办企业”和中国石化加强品牌建设的相关要求,持续加强企业和公众之间的沟通,展现中石化盐城分公司近五年来能源基础设施方面的建设新成果和新形象,彰显了企业端稳能源饭碗、服务盐城大局的责任担当。开放日活动包括智慧小课堂、开幕仪式、参观上冈油库等环节,向公众传递石油知识,传播了石化声音,见证公司低碳发展的绿色理念。

在智慧小课堂环节,大家在舞蹈《新工装韵律舞》中感受中石化新工装、新形象、新服务、新业绩;在歌曲《2022中石化——滴油寸心》中体会石油人的血与汗挥洒出的银光闪烁,石油人的情与爱播种出油花朵朵。

成品油的质量和数量无疑是社会公众最为关注的方面,在上冈油库,公众通过观摩中控室、化验室等,探秘智慧绿色能源,多角度了解盐城分公司对油品质量层层把关,在供油环节一丝不苟,确保销售的油品质优量足,让客户满意,感受到

中石化“每一滴油都是承诺”的经营理念。

“公众开放日活动,将成为盐城分公司构建崭新社会公众关系的新起点。”顾亚平表示,盐城分公司将持续秉持人本、责任、诚信、创造、共赢的核心价值观,推动企业向“油气氢电服”综合能源服务商转型,按照践行“建设世界领先洁净能源化工公司”的总要求,踔厉奋发,笃行不怠,为“国际湿地、沿海绿城”新盐城的高质量发展和助力全市人民的美好生活再立新功、再创佳绩。

季长清 记者 左其慧 朱雷成

征集新闻线索

为进一步增强报纸与读者互动,弘扬主旋律,传播正能量,营造良好的营商环境服务社会经济发展,本版现向广大读者有奖征集新闻线索。欢迎读者针对本版涉及的行业,把所见所闻的新鲜事、有趣事、烦恼事、感人事及时反映给我们。

热线电话:13813220155

阜宁县科协

举办农民科学素质网络知识竞赛

盐城晚报讯 为引导农民群众树立科学生产、健康生活、协调发展理念,提高农民科学素质网络知识竞赛活动参与度,10月18日,阜宁县科协走进该县古河镇,开展2022年农民科学素质网络知识竞赛活动。

走进农村学校。阜宁县科协党组书记陈俊带领科协工作人员来到阜宁县古河中心小学,组织开展2022年全国农民科学素质网络知识竞赛进校园答题集中培训活动,学校30多位教师参加此次活动,学习参赛步骤及流程,进而组织全校教职工及学生家长积极参与答题,进一步探索科普与学科的渗透,推动形成崇尚科学的风尚。

走进科技企业。在江苏大鹤生态农业股份有限公司,围绕“践行科技为民 助力乡村振兴”主题,科普志愿者带领科技企业员工积极参加网络知识竞赛,大力弘扬科学精神,养成文明、健康、绿色、环保的科学生产生活方式,提高劳动、生产、创新、创造的技能。

走进集镇街头。科普志愿者们走上古河街头,为来往群众现场讲解比赛参与方法。大家兴趣十足,热情高昂,纷纷拿起手机参与比赛。通过开展此次活动,激发了群众学习科学知识的热情,营造全社会共同学习的浓厚氛围。

倪娅媛